

# 三名叙利亚人因涉嫌策划恐怖袭击遭起诉

联邦检察院对三名叙利亚人提起诉讼，三名嫌犯在恐怖组织“伊斯兰国”的指使下，计划在杜塞尔多夫老城区发动袭击。卡尔斯鲁厄当局表示，三名嫌犯被指有预谋犯罪。杜塞尔多夫州高级法院（OLG）国家安全部将负责审理此案，现正考虑是否对其开展诉讼程序。

其中一名被告在法兰克福被安全部门控制，数月之后，另两名被告于 2016 年 6 月在德国被捕。2014 年 25 岁的萨利赫(Saleh A.)以及 27 岁的哈姆扎(Hamza C.) 在叙利亚加入了民兵组织，并于同年被派往土耳其，伺机通过难民路线非法入境。两人于 2015 年 3 月和 7 月分别入境德国。调查人员称，萨利赫在德国策划了袭击的具体细节，计划在杜塞尔多夫娱乐和酒吧街区引爆炸药背心。2016 年 1 月他们招募了第三名嫌犯马胡德（Mahood B.）作为同伙。

联邦检察院对 6 月逮捕的第四名嫌犯阿卜杜勒·拉赫曼（Abd Arahman A.K.）分开提起了诉讼。根据其判决可知，该男子于 2014 年 10 月在“伊斯兰国”头目的指使下前往德国发动恐怖袭击。2016 年 1 月他同萨利赫、哈姆扎取得了联系，并制作了袭击用的炸药背心。

此外，其中几名嫌疑人还犯下了其他罪行。之前，萨利赫在叙利亚参与了伊斯兰圣战组织努斯拉阵线，并射杀了一名敌方士兵，这名士兵在战斗中杀死了萨利赫的哥哥。萨利赫因此被控谋杀。此外，根据检查机关的意见，萨利赫和哈姆扎需就毒品犯罪说明自己的责任。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 3 月 8 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn